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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
 

Η Αναπτυξιακή Μείζονος Αστικής Θεσσαλονίκης Α.Ε. – Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης ανακοινώνει ότι θα προβεί σε ανάθεση υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχή 

Υπηρεσιών Εκπόνησης του Κλιματικού Συμφώνου Πόλης – ΚΣΠ του Δήμου Θεσσαλονίκης 

στον Τομέα Χρήσεων γης – Περιβάλλοντος» στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου 

«Υποστήριξη του Δήμου Θεσσαλονίκης για την προετοιμασία του Κλιματικού Συμφώνου 

Πόλης – Αποστολή των 100 Κλιματικά Ουδέτερων Πόλεων», (με κωδικούς CPV: 

71351700-0 «Υπηρεσίες επιστημονικών ερευνών» ή/ και 90712000 «Περιβαλλοντικός 

σχεδιασμός» του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων και σε επιστημονικά πεδία που 

σχετίζονται με την ανάσχεση και την προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή) μέσω της 

διαδικασίας απευθείας ανάθεσης του άρθ. 118 του Ν.4412/16 με την πρόσκληση για 

υποβολή οικονομικής προσφοράς. 

 

Η ΜΑΘ ΑΕ ΑΟΤΑ, έχοντας υπόψη: 

 

• τον Ν. 4412/2016 (Α’ 147), “Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 

Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως ισχύει 

και συγκεκριμένα τα άρθρα 116,118,120 

• τον Κανονισμό Εσωτερικών Υπηρεσιών της ΜΑΘ ΑΕ ΑΟΤΑ 

• το Καταστατικό της ΜΑΘ ΑΕ ΑΟΤΑ 

• το απόσπασμα πρακτικού (7ο Θέμα) της 21ης συνεδρίασης του Διοικητικού 

Συμβουλίου περιόδου 2021-2025 της ΜΑΘ ΑΕ ΑΟΤΑ (600746Μ0ΛΗ-7ΥΙ) σχετικά 

με την έγκριση σύναψης Δημόσιας Σύμβασης (κάθετη συνεργασία) με το Δήμο 

Θεσσαλονίκης 

• την από 15/2/2023 Δημόσια Σύμβαση (κάθετη συνεργασία) μεταξύ του Δήμου 

Θεσσαλονίκης και της ΜΑΘ ΑΕ – ΑΟΤΑ (ΑΔΑΜ: 23SYMV012133903) για την 
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υλοποίηση του Έργου με τίτλο «Υποστήριξη του Δήμου Θεσσαλονίκης για την 

προετοιμασία του Κλιματικού Συμφώνου Πόλης – Αποστολή των 100 Κλιματικά 

Ουδέτερων Πόλεων», προϋπολογισμού 80.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου 

Φ.Π.Α., 24%) 

• την υπ’ αριθμό 3/4ης Συνεδρίασης/03.05.2023 Απόφαση του Διοικητικού 

Συμβουλίου της ΜΑΘ ΑΕ ΑΟΣΑ περιόδου 2023- 2027 

• το Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών που συνοδεύει την παρούσα 

 

Προσκαλεί την εταιρία INTELSPACE 

Innovation Technologies 

 

Να υποβάλει οικονομική προσφορά για την ανάθεση των υπηρεσιών με τίτλο «Παροχή 

Υπηρεσιών Εκπόνησης του Κλιματικού Συμφώνου Πόλης – ΚΣΠ του Δήμου Θεσσαλονίκης 

στον Τομέα Χρήσεων γης – Περιβάλλοντος» για την υποστήριξη της Διεύθυνσης 

Διαχείρισης και Υλοποίησης Έργων Βιώσιμης Ανάπτυξης που προτίθεται να αναθέσει η 

ΜΑΘ ΑΕΑΟΤΑ, στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου «Υποστήριξη του Δήμου Θεσσαλονίκης 

για την προετοιμασία του Κλιματικού Συμφώνου Πόλης – Αποστολή των 100 Κλιματικά 

Ουδέτερων Πόλεων». 

 

Ενδεικτικός προϋπολογισμός – Χρονοδιάγραμμα εργασιών – Τρόπος πληρωμής 

 

Ο ενδεικτικός προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται στο ποσό των 3.225,81€, πλέον ΦΠΑ 

24%, ήτοι συνολικού ποσού 4.000,00€, συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων φόρων, 

κρατήσεων και εισφορών. 

 

Το χρονοδιάγραμμα εργασιών, ο τρόπος εκτέλεσης και παραλαβής του έργου, ο τρόπος 

πληρωμής του αναδόχου και η συγγραφή υποχρεώσεων, αναφέρονται στο συνημμένο 

τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών της πρόσκλησης. 

 

Αντικείμενο Υπηρεσίας 

 

Οι υπηρεσίες που απαιτούνται για την υλοποίηση του Έργου είναι η συνδρομή στην 

εκπόνηση του Κλιματικού Συμφώνου Πόλης του Δήμου Θεσσαλονίκης σε ό,τι αφορά στον 

Τομέα Χρήσεις γης – Περιβάλλον/ Land use – Environment. 

 

Ο συγκεκριμένος Τομέας Χρήσεων γης – Περιβάλλοντος συνίσταται πιο αναλυτικά στις 

εξής κατηγοριών διερεύνησης: 

i. Γεωργική Χρήση Γης/ Agriculture 

ii. Δασική Χρήση Γης/ Forestry 

iii. Χρήση Αστικού Πρασίνου/ Urban Green Spaces 

iv. Κοινόχρηστοι Χώροι/ Common Spaces 

v. Κοινωφελείς Χώροι αρμοδιότητας Δήμου Θεσσαλονίκης/ Social Welfare Space 
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vi. Αυτο-διοικούμενες Συνοικίες 

a. Πανεπιστημιούπολη ΑΠΘ 

b. Πανεπιστημιούπολη Παν. Μακεδονίας 

c. Γ’ Σώμα Στρατού 

d. ΔΕΘ/ HELEXPO 

 

Η υλοποίηση των ζητούμενων υπηρεσιών στα εξειδικευμένα πεδία ερευνών πρόκειται να 

συνδράμει στην ολοκλήρωση της σύνταξης του «Σχεδίου Δράσης για την Κλιματική 

Ουδετερότητα» (Climate Neutrality Action Plan) που εκπονείται για το Δήμο Θεσσαλονίκης 

και πιο συγκεκριμένα αναλύεται στο συνημμένο τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών της 

πρόσκλησης. 

 

Παραδοτέα 

 

Παραδοτέο: Συνδρομή του Τομέα Χρήσεων γης – Περιβάλλοντος στην εκπόνηση του 

«Σχεδίου Δράσης για την Κλιματική Ουδετερότητα» (ClimateNeutralityActionPlan) 

Π1. Αποτύπωση υφιστάμενης κατάστασης δράσεων για την ανάσχεση και την 

προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή 

Π2. Οδικός χάρτης προς την Κλιματική Ουδετερότητα έως το 2030 

Π3. Εφικτότητα Κλιματικής Ουδετερότητας έως το 2030 

 

Διάρκεια Σύμβασης 

 

Η διάρκεια της Σύμβασης ορίζεται σε τρεις (3) μήνες από την ημερομηνία υπογραφής της. 

 

Υποβολή προσφορών 

 

Ο υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να υποβάλει σε κλειστό και σφραγισμένο Φάκελο, με 

την ένδειξη «Υποβολή Προσφοράς προς τη ΜΑΘ ΑΕ ΑΟΤΑ, για την με αρ. πρωτ. 494/17-

05-2023 Πρόκληση», τα κάτωθι: 

• το έντυπο Οικονομικής Προσφοράς που επισυνάπτεται, συμπληρωμένο, 

υπογεγραμμένο και σφραγισμένο,  

• την Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος που επισυνάπτεται επίσης, 

• Υπεύθυνη Δήλωση με ημερομηνία εντός των τελευταίων δεκαπέντε (15) ημερών πριν 

την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφοράς, υπογεγραμμένη από τον ίδιο 

τον Προσφέροντα ή τον/τους νόμιμο/ους εκπρόσωπο/ους εάν πρόκειται για νομικό 

πρόσωπο, με την οποία θα δηλώνεται ότι: 

(α) αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα το σύνολο των όρων της παρούσας 

Πρόσκλησης, 

(β) Δεν έχει εκδοθεί σε βάρος του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για 

συμμετοχή του σε εγκληματική οργάνωση, ή για την τέλεση ως αυτουργού ή 
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συνεργού των εγκλημάτων της δωροδοκίας, της απάτης, της νομιμοποίηση εσόδων 

από παράνομες δραστηριότητες, τρομοκρατικών εγκλημάτων ή εγκλημάτων 

συνδεόμενων με τρομοκρατικές δραστηριότητες, παιδική εργασία και άλλες μορφές 

εμπορίας ανθρώπων, 

(γ) Δεν υπάρχει καταδίκη βάσει απόφασης που έχει ισχύ δεδικασμένου για αδίκημα 

σχετικό με την επαγγελματική διαγωγή του, για τέλεση σοβαρού επαγγελματικού 

παραπτώματος, το οποίο η εταιρεία με την επωνυμία Κ2 ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ δύναται να διαπιστώσει με 

οποιοδήποτε τρόπο, 

(δ) Δεν υπάρχει ανάκληση της άδειας άσκησης επαγγέλματός του, δε βρίσκεται σε 

κατάσταση πτώχευσης, εκκαθάρισης, παύσης εργασιών, πτωχευτικού συμβιβασμού 

ή δικαστικής συμπαράστασης, εξυγίανσης, αναγκαστικής διαχείρισης από 

εκκαθαριστή ή δικαστήριο και δεν τελεί σε ανάλογη κατάσταση, βάσει του δικαίου 

της χώρας εγκατάστασης, 

(ε) Δεν έχει κινηθεί σε βάρος του διαδικασία κήρυξης σε πτώχευση, εκκαθάριση, 

αναγκαστική διαχείριση, πτωχευτικό συμβιβασμό, θέσης σε δικαστική 

συμπαράσταση ή οποιαδήποτε άλλη παρόμοια διαδικασία, 

(στ) Δεν έχει συνάψει συμφωνίες με άλλους οικονομικούς φορείς με στόχο τη 

στρέβλωση του ανταγωνισμού, 

(ζ) Δεν έχει υποπέσει σε σοβαρή ή επαναλαμβανόμενη πλημμέλεια κατά την 

εκτέλεση ουσιώδους απαίτησης στο πλαίσιο προηγούμενης δημόσιας σύμβασης, 

που είχε ως συνέπεια την πρόωρη καταγγελία της, την καταβολή αποζημίωσης ή 

άλλες παρόμοιες κυρώσεις, 

(η) Δεν έχει κριθεί ένοχος ψευδών δηλώσεων κατά την παροχή πληροφοριών που 

απαιτούνται για την εξακρίβωση της απουσίας των λόγων αποκλεισμού ή την 

πλήρωση των κριτηρίων επιλογής σε διαδικασία ανάθεσης δημόσιας σύμβασης, 

(θ) Δεν έχει διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα που θέτει εν αμφιβόλω 

την ακεραιότητά του, 

(ι) Σε περίπτωση που του ανατεθεί το Έργο δεσμεύεται να προσέλθει για την 

υπογραφή της σύμβασης εντός δέκα (10) ημερολογιακών ημερών από την 

κοινοποίηση σε αυτόν της σχετικής απόφασης, προσκομίζοντας τα αποδεικτικά μέσα 

που προβλέπονται στο άρθρο 80 Ν. 4412/2016, 

(ια) Τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 

• Γενικό Πιστοποιητικό από την αρμόδια υπηρεσία ΓΕΜΗ. 

• Πιστοποιητικό Ισχύουσας Εκπροσώπησης από την αρμόδια υπηρεσία ΓΕΜΗ. 

Ο φάκελος θα πρέπει να παραδοθεί αυτοπροσώπως ή ταχυδρομικά (με συστημένη 

επιστολή) ή μέσω εταιρίας ταχυμεταφορών (courier) στα γραφεία της ΜΑΘ ΑΕ ΑΟΤΑ, επί 

της οδού Β. Γεωργίου Α΄ αριθμός 1, 1ος όροφος, γραφείο 104A, συνοδευόμενο από την 
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Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος που επισυνάπτεται επίσης, εντός αποκλειστικής 

προθεσμίας πέντε (5) ημερών, που αρχίζει από την επομένη της δημοσιοποίησης της 

παρούσας στο Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ. και στην επίσημη ιστοσελίδα της εταιρείας (www.mdat.gr), και 

έως την Δευτέρα 22/05/2023 και ώρα 15:00. Η ημερομηνία υποβολής του φακέλου 

προσφοράς αποδεικνύεται μόνο από το πρωτόκολλο της ΜΑΘ ΑΕ ΑΟΤΑ. Περισσότερες 

πληροφορίες παρέχονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο τηλέφωνο της Εταιρίας 

(2313317712- 2313317431, πληρ. κκ Ανθή Τσακιροπούλου, Παρασκευή Ταράνη). 

 

Σημειώνεται ότι δεν λαμβάνονται υπόψη προσφορές οικονομικών φορέων που δεν 

προσκλήθηκαν να υποβάλουν προσφορά (άρθρο 120 παρ. 3α του Ν.4412/2016, όπως 

τροποποιήθηκε με το άρθρο 53 του Ν.4782/2021). 

 

Συνημμένα: 

Α) Τεύχος Τεχνικών Προδιαγραφών  

Β) Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος  

Γ) Έντυπο Οικονομικής Προσφοράς 

 

 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος  
της ΜΑΘ ΑΕ ΑΟΤΑ 

 
 

 
 

Λάζαρος Παναγιωτίδης 




